
尺寸：105*157.5mm  材质：128g双铜，四色印，正反面，风琴折。

Appearance

①：Accessories of PS5 console (old version)
②：Controller charging and full charged indicator of CH2
③：Magnetic Type-C adapter contact slot + magnetic Type-C adapter of CH2
④：Light button
⑤：Ambient light group
⑥：TYPE-C input port of power and data
⑦：Storage for PS5 console screw caps
⑧：Magnetic Type-C adapter contact slot + magnetic Type-C adapter of CH1
⑨：Controller charging and full charged indicator of CH1
⑩：Hand-tighten screws

Platform Compatibility

PS5 Digital Edition and Disc Version (PS5 and PS5 Slim), DualSense, and PS5 
DualSense Edge controller

• Use the USB A male cable provided with the stand to connect to the USB A port on the 
back of the PS5 console, and use this power cable to supply power to the stand.

TYPE-C Power Input Port:

• During charging, ensure ventilation and do not cover the console exhaust port with clothing, 
plastic bags, or other items.
• Do not use the product in damp or high-temperature environments.
• Do not modify or disassemble the product.
• If dirt appears on the pins of the charging slots on the stand after prolonged use, clean the 
contact pins with a cloth to ensure proper charging contact.
• When the product is powered on, the lights will start working, starting from the last color 
before the shutdown or power loss.

User Instructions

Assembly Diagram

【PS5 Slim(It is same of both disc and digital edition)】

【PS5(It is same of both disc and digital edition)】

Electrical Parameters

TYPE-C Port Input: DC 5V/2A(MAX)

PS5 Controller Charging Current: 0.5Ax2

Output Voltage of Magnetic Type-C Adapter Contact Slot: DC 5Vx2

Time to Fully Charge a Single PS5 DualSense Controller: 4 hours

Time to Fully Charge a Single PS5 DualSense Edge Controller: 3 hours

Power Supply Method: USB A Port on the back of the PS5 console、5V/2A AC Adapter

(USB-A Port Output)

Material: ABS

Dimensions: Diameter: 215mm, Height: 50mm.

• Charging: Solid red light.

• Fully Charged: Solid blue light.

• Not Charging: Indicator light turned off.

 Controller Charging Status Indicator

Light Button:

Function 

Light group OFF Light group ON

Long press for 3s Long press for 3s again

Ambient Lighting
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CYCLONERAMP
CHARGING STAND FOR

PS5 PRO/SLIM 

USER MANUAL

•  Overcurrent: All red lights flashing.
•  Overvoltage, Undervoltage: All red lights flashing.
•  Short Circuit: All lights flashing red.

Indicator Lights of Stand

Red  →   Blue   →   Green  →  Yellow  →   Pink 

 →   White    →    Breathing Rainbow Light

Short press of the button
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Funkcje produktut

①：Adapter do konsoli PS5 (stara wersja)
②：Gniazdo ładowania kontrolera i wskaźnik statusu ładowania
③：Magnetyczne gniazdo kontaktowe złącza USB-C + magnetyczny męski złącznik USB-C
④：Przycisk kontroli oświetlenia
⑤：Listwa LED oświetlenia podstawki
⑥：Wejście zasilania i danych port USB-C
⑦：Schowek na śrubę do konsoli PS5
⑧：Magnetyczne gniazdo kontaktowe złącza USB-C + magnetyczny męski złącznik USB-C
⑨：Gniazdo ładowania kontrolera i wskaźnik statusu ładowania
⑩：Śruba mocująca konsolę

Kompatybilność

Kompatybilne z konsolami PS5 Digital i Disc Edition i nowymi konsolami PS5 Slim Digital 
i Disc Edition oraz kontrolerami PS5 Dualsense oraz kontrolerami PS5 Dualsense Edge

• Użyj kabla USB-A który jest w komplecie, aby podłączyć go do portu USB-A z tyłu konsoli 
PS5 a następnie użyj tego kabla do zasilania stojaka przez port USB-C

Port wejściowy zasilania USB-C

• Podczas ładowania należy zapewnić wentylację i niczym nie zakrywać otworu wylotowego 
konsoli 
• Nie używaj produktu w środowisku wilgotnym lub w wysokiej temperaturze otoczenia
• Nie modyfikuj ani nie demontuj produktu
• Jeśli po dłuższym użytkowaniu na stykach gniazd ładowania stojaka pojawi się brud, 
wyczyść styki szmatką, aby zapewnić prawidłową łączność z portem do ładowania
• Po włączeniu produktu oświetlenie włączy się samo i wyświetli ostatni kolor jaki był 
używany przed wyłączeniem lub utratą zasilania podstawki

Informacje dotyczące użytkowania

Schemat montażu

【PS5 SLIM (postępowanie takie samo dla wersji płytowej i cyfrowej)】

【PS5 (postępowanie takie samo dla wersji płytowej i cyfrowej)】

Parametry techniczne i funkcjet

Wejście portu USB-C: DC 5V/2A (MAX)

Prąd ładowania kontrolera: 0,5Ax2

Napięcie wyjściowe gniazda magnetycznego złącza USB-C: DC 5Vx2

Czas pełnego naładowania kontrolera PS5 DualSense: 4 godziny

Czas pełnego naładowania kontrolera PS5 DualSense Edge: 3 godziny

Metoda zasilania: port USB-A z tyłu konsoli PS5, zasilacz sieciowy 5V / 2A 

(wyjście portu USB-A)

Materiał: ABS

Wymiary: średnica: 215 [mm], wysokość: 50 [mm]

• Ładowanie: stałe czerwone światło

• W pełni naładowany: stałe niebieskie światło

• Brak ładowania: kontrolka jest wyłączona

Wskaźnik stanu ładowania kontrolera

Przycisk oświetlenia

Funkcje

Ponowne przytrzymanie przez 3s Oświetlenie włączone

Przytrzymanie przez 3s Oświetlenie wyłączone

Oświetlenie podstawki
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CYCLONERAMP
PODSTAWKA ŁADUJĄCA

DO KONSOLI PS5 PRO/SLIM 

INSTRUKCJA OBSŁUGI 

•  Przeciążenie: kontrolki migają wszystkie na czerwono
•  Przepięcie: kontrolki migają wszystkie na czerwono
•  Zwarcie: kontrolki migają wszystkie na czerwono

Kontrolki podstawki

Czerwony → Niebieski → Zielony → Żółty → Różowy

Biały → Oddychające kolorowe światło

Krótkie naciśnięcie przycisku
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